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Προς:	τη Βιβλιοθήκη και Κέντρο Πληροφόρησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Αίτηση ένταξης νέου περιοδικού στο Σύστημα Ηλεκτρονικής Εκδοτικής (e-Pub)


Στοιχεία Επικοινωνίας:
· Ονοματεπώνυμο:
· Ιδιότητα:
· Τηλέφωνο:
· e-mail:

Με την παρούσα, ο/η κάτωθι υπογράφων/υπογράφουσα αιτούμαι την ένταξη ενός νέου περιοδικού στο Πληροφοριακό Σύστημα Ηλεκτρονικής Εκδοτικής (e-publishing ή για συντομία e-Pub) με τα ακόλουθα στοιχεία:

Τίτλος Περιοδικής έκδοσης (δεσμευτικός):
.

Το περιοδικό αποτελεί εντελώς νέα έκδοση (ΝΑΙ/ΟΧΙ):
.


Το περιοδικό εκδιδόταν ως τώρα μόνο σε έντυπη μορφή (ΝΑΙ/ΟΧΙ):

Εάν ΝΑΙ, προτίθεστε να ψηφιοποιήσετε τα έντυπα τεύχη ανά άρθρο ώστε να τα εντάξετε σαν παρελθόντα τεύχη στο e-Pub?
.
.
.
.

Εάν ΟΧΙ, γνωστοποιήστε μας το URL της προηγούμενης έκδοσης, καθώς και τι προτίθεστε να κάνετε με το παλαιό ψηφιακό υλικό.
.
.
.
.
.



Περιεχόμενο του περιοδικού (συνοπτική, αλλά ουσιαστική περιγραφή για τη θεματική και οτιδήποτε σχετικό χρειάζεται να αναφέρεται για το περιοδικό):
.
.
.
.
.
.
.



ISSN (εάν υπάρχει): 
.

Διαχειριστές του περιοδικού (αναφορά ονομάτων, ιδιοτήτων και  e-mail στο χώρο διευθύνσεων του ΕΚΠΑ - τουλάχιστον ένας θα πρέπει να είναι μέλος ΔΕΠ, ο οποίος θα έχει και την επιστημονική ευθύνη για την έκδοση):
.
.
.
.
.
.


Στο πλαίσιο της παρούσας αίτησης, συμφωνώ και δηλώνω υπεύθυνα ότι συναινώ στα ακόλουθα σημεία, τα οποία έχω διαβάσει και κατανοώ πλήρως. Τα ακόλουθα ενέχουν τη μορφή υπεύθυνης δήλωσης, την οποία κατανοώ και αναλαμβάνω τη νομική ευθύνη: 
· Είτε είμαι ο μοναδικός υπεύθυνος για την ύλη του περιοδικού είτε υπάρχει σχετική συντακτική ομάδα, δηλώνω ότι έχω την άδεια, εξουσιοδότηση ή συναίνεση όλων των υπόλοιπων μελών της συντακτικής ομάδας προκειμένου να προβώ στην παρούσα αίτηση ένταξης περιοδικού στο e-Pub.
· Θα υπάρχει πρόβλεψη από πλευράς του περιοδικού να αποκτάται η άδεια, εξουσιοδότηση ή συναίνεση όλων των δημιουργών (αρθρογράφων) οι οποίοι θα υποβάλουν άρθρα προς δημοσίευση,  ώστε να είναι δυνατή η ανάρτηση του εν λόγω υλικού στο e-Pub. 
· Φέρω (ή φέρουμε εν συνόλω για την περίπτωση συντακτικής ομάδας) από κοινού με τους εκάστοτε δημιουργούς την αποκλειστική ευθύνη της ορθότητας της κάθε ανάρτησης και τεκμηρίωσης του υλικού, της πρωτοτυπίας, της εγκυρότητας και αυθεντικότητας του περιεχομένου του υλικού, καθώς και του ψηφιακού τεκμηρίου το οποίο αναρτάται στο e-Pub. 
· Είμαι (ή είμαστε συνολικά στην περίπτωση συντακτικής ομάδας) δικαιούχος/οι των πνευματικών δικαιωμάτων ή σε αντίθετη περίπτωση δηλώνω(-ουμε) ότι από την ανάρτηση στο e-Pub δεν προσβάλλεται οποιοδήποτε δικαίωμα τρίτου. 
· Φέρω (ή φέρουμε συνολικά στην περίπτωση συντακτικής ομάδας) την αποκλειστική ευθύνη για κάθε ενέργεια η οποία ενδέχεται, ως αποτέλεσμα της ανάρτησης υλικού, να επισύρει νομικά προβλήματα. 
· Δηλώνω (ή δηλώνουμε συνολικά στην περίπτωση συντακτικής ομάδας) ότι όσον αφορά στην ανάρτηση και το περιεχόμενό της ύλης του περιοδικού, δε φέρει σε καμιά περίπτωση ευθύνη το Σύστημα Ηλεκτρονικής Εκδοτικής (e-Pub) και οι Διαχειριστές του, ούτε το Ίδρυμα στο οποίο ανήκει το Σύστημα, στην προκειμένη περίπτωση το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.
· Βεβαιώνω (ή βεβαιώνουμε συνολικά στην περίπτωση συντακτικής ομάδας) ότι δεσμεύομαι(-όμαστε) ως υπεύθυνος(-οι) του περιεχομένου των αναρτήσεων του περιοδικού, ότι ευθύνομαι(-όμαστε) σε κάθε περίπτωση έναντι του Εθνικού και Καποδιστριακού πανεπιστημίου Αθηνών για κάθε σχετική αξίωση που ενδέχεται να εγερθεί από τρίτους.
· Δηλώνω (ή δηλώνουμε συνολικά στην περίπτωση συντακτικής ομάδας) ότι το περιοδικό, τα τεύχη και τα άρθρα του, θα ακολουθούν την πολιτική ανοικτής πρόσβασης του e-Pub, καθιστώντας το υλικό διαθέσιμο αποκλειστικά για προσωπική μελέτη και ιδιωτική χρήση, καθώς και για εκπαιδευτικούς και ερευνητικούς σκοπούς. Θα απαγορεύεται οποιαδήποτε χρήση του υλικού από τρίτους για εμπορικούς σκοπούς, καθώς και για άμεσο ή έμμεσο εμπορικό οικονομικό όφελος.
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(Ημερομηνία)

Ο/Η αιτών-δηλών / αιτούσα-δηλούσα
(Υπογραφή)
(Όνομα, Ιδιότητα)
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